



PORTARIA Nº 71 DE 18 DE MAIO DE 2017

A Diretora Geral do Campus Irati do Instituto Federal do Paraná, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria IFPR nº 54 de 23 de janeiro de 2017, do Magnífico Reitor *pro tempore*, publicada no Diário Oficial da União do dia 24 de janeiro de 2017, Seção 2, página 12,

CONSIDERANDO:

- A Resolução CONSUP nº 08/2014;
- A Instrução Interna de Procedimentos IIP-PROEPI nº 2/2014;
- A Portaria IFPR nº 370/2017;
- O Regimento Interno do Comitê de Pesquisa e Extensão COPE do IFPR Campus Irati;
- A ata da reunião do Comitê de Pesquisa e Extensão COPE do IFPR Campus Irati com a aprovação da recondução dos membros para mais um mandato;

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear os seguintes servidores para compor o COPE do IFPR Campus Irati:

Titular da Coordenadoria de Pesquisa e Extensão:

Maressa Oliveira Macedo, SIAPE 1999421 - Presidente

Representantes Docentes:

Joaquim Jorge Monteiro Morais, SIAPE 1688731 – Titular Laynara dos Reis Santos Zontini, SIAPE 2180863 – Titular

Rodrigo Predebon, SIAPE 1728422 - Titular

Representantes Técnicos Administrativos em Educação:

Ana Claudia Marochi, SIAPE 2107364 – Titular

Juliana Pinto Viecheneski, SIAPE 2107370 – Titular

Thaysa Zubek Valente, SIAPE 2193789 - Titular

Art. 2° - Esta Portaria tem efeitos retroativos a 15 de abril de 2017.

Ana Claudia Radis Diretora Geral do IFPR Campus Irati